

## 嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡

電話:(06)2664911 # 1042、1043 E-Mail:box1042@mail.cnu.edu.tw

box1043@mail.cnu.edu.tw

## 與世界零距離, 嘉藥海外實習秀成果

嘉南藥理大學推動海外實習績效卓越,嘉惠學子無數,備受肯定。今年暑假,該校藥學系選送14位學生分別前往美國南加州大學與日本東京藥科大學,進行為期1個月的臨床藥學實習,廣獲好評,日前特別舉行海外研習經驗分享會,請實習生暢談他們的學習歷程和生活點滴,現場吸引眾多師生與會聆聽,座無虛席,大家興致高昂,互動交流熱絡,欲罷不能。

分享會主持人藥理學院長吳明娟於開場時強調,嘉藥培育藥師已逾半世紀,在課程規劃上除力求培養藥師專業水準之藥學生外,也期望學生拓展全球視野,吳院長表示:能與一群志同道合的同學,懷抱一致的目標,到不同國家結識,結識另一群外國朋友,了解彼此的世界觀及對藥師專業的期待,何其幸運。

藥學系主任施美份提到,學校與多所世界知名學府締結姊妹校,彼此合作關係密切,其中,選派學生至美國南加大實習迄今已超過7年,而與日本東京藥大每年三月及九月的相互參訪交流也邁入第3年,學習成效頗佳。施主任鼓勵學生善用海外實習機會建立國際觀,不只加強專業及外語能力,能與世界同步接軌,累積豐厚的國際移動力與競爭力。

校方表示,這次前往美國南加大實習共有11位學生,課程包含疾病治療的臨床用藥、病患諮詢服務、各種案例討論,以及醫院及社區藥局參訪等行程,內容豐富多元,讓實習生充分認識美國先進的醫藥現況。三年級學生謝絨豐說,美國藥學教育和藥事行政非常講求專業實務與效率,令她大開眼界,受益甚多,在不同國度自理所有食衣住行起居,以及同學間相互照應,更讓大家學習到自我獨立與團體合作精神,此趙實習可謂收穫滿滿,永難忘懷。

另外,赴東京藥大的實習生,除專業課程研習外,最深刻體驗就是參觀日本長照中心。今年暑假剛通過第一階段藥師考的四前級學生謝宜軒有感而發指出,日本已進入超高齡社會,其多元長照模式搭配藥事諮詢服務日益完善,尤其是社區藥局和藥師在老人照護體系中扮演積極的角色,這點值得高齡社會的



## 嘉南藥理大學

## 新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡電話:(06)2664911 # 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

台灣參考學習,也符合藥師在長照2.0的需求,研習之旅頗具啟發性,讓她深感不虛此行。

嘉藥校長陳鴻助表示,學校推廣海外實習不遺餘力,國際處也擘劃並編列經費提供學生出國研習,以增進國際交流,成果有目共睹。陳校長說,藥學系今年申請入學中有高達9位學生學測成績每科平均超過14級分,表現相當優異,這也意味本校藥學系受到各高中生青睞及推崇,為使更多優秀學生就讀並接受良好的藥學教育,除持續與南加大、東京藥大等名校進行交流外,目前也和荷蘭Utrecht 大學洽談暑期研習的可能性,努力開創更多海外實習機會,讓學生不僅在藥學專業素養上學有專精,也能與世界潮流並駕齊驅,同步邁進。